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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA KOŃCZYCE WIELKIE,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 6 KWIETNIA 2017 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1800 i trwało do godz. 21 10 
• 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według
 

załączonej listy obecności.
 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec na protokolanta zebrania wyznaczył
 

pracownika Urzędu Gminy Marka Folwarczny.
 

Ad. 1
 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec otwierając zebranie wiejskie przywitał
 

wszystkich zgromadzonych.
 

Ad. 2
 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec przedstawił proponowany porządek obrad:
 
1. Otwarcie zebrania wiejskiego i powitanie zaproszonych gości. 

2. Przyjęcie porządku zebrania. 
3. Sprawozdanie z działalności Rady Sołeckiej i Sohysa za rok 2016. 
4. Pytania i sprawy bieżące mieszkańców. 

5. Wolne wnioski. 
6. Zakończenie zebrania wiejskiego.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad .
 

Ad. 3 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec przedstawił sprawozdanie z działalności Rady 
Sołeckiej i Sohysa za rok 2016. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 4, 5 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec odczytał ogłoszenie Powiatowego 

Inspektoratu Weterynarii w Cieszynie w sprawie uchylenia zakazu wypuszczania drobiu na 
otwarty wybieg. 

Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował pokaz multimedialny, w trakcie którego omówił 

m.in .: wysokość pozyskanych środków zewnętrznych; inwestycje, na które pozyskano środki 

zewnętrzne; porozumienie o powołaniu do życia Międzygminnej Strefy Gospodarczej; 
korzyści wynikające z wprowadzenia zwolnień z podatku od nieruchomości dla podatników 
będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis; inwestycje wykonane na terenie 
Gminy w 2016 roku (w tym w Sołectwie Kończyce Wielkie); zadania majątkowe budżetu 

Gminy na 2017 rok; projekt "e-Urząd - dodaj do ulubionych!"; wysokość stawek 
podatkowych; możliwość skorzystania z bezpłatnej pomocy prawnej. 



Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej , 

w trakcie której: 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: transportu 

publicznego, wykonywania remontów nawierzchni dróg gminnych i powiatowych, 

zlikwidowania punktu pocztowego, przeniesienia oddziałów przedszkolnych do budynku 
Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Westerplatte w Kończycach , planowanej reformy 

oświaty, projektu uchwały Sejmiku Województwa Śląskiego w sprawie wprowadzenia na 
obszarze województwa śląskiego ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których 
następuje spalanie paliw, udrożnienia rowu przy ulicy Dolnej w Kończycach Wielkich; 

2.	 wskazali na konieczność: 

1) wykonania nawierzchni asfaltowej na ulicy Sośnie; 

2) wykonania chodnika na ulicy Skoczowskiej (od skrzyżowania z ulicą Katowicką do 
skrzyżowania z ulicą Graniczną); 

3)	 zamontowania lampy ulicznej na skrzyżowaniu ulicy Skoczowskiej z ulicą Graniczną; 

4)	 zamontowania znaku ograniczenia prędkości do 60km/h na ulicy Cieszyńskiej 

w rejonie skrzyżowania z ulicą Dworcową i ulicą Ks. Kukli; 
5) wykonania remontu nawierzchni na ulicy Dworcowej; 
6) wykonania chodnika na ulicy Ks. Olszaka (od centrum do stacji paliw) oraz na ulicy 

Ks. Kulki (od ośrodka zdrowia do skrzyżowania z ulicą Willową); 

7)	 zamontowania znaku informacyjnego przy budynku wielofunkcyjnym wskazującego, 

iż parking jest wyłączenie dla klientów w/w budynku; 
3.	 radny Powiatu Cieszyńskiego Grzegorz Konieczny wypowiedział się na temat 

wykonywania remontów nawierzchni dróg powiatowych; 

4.	 Dzielnicowy asp. szt. Mariusz Rygiel wypowiedział się na temat bezpieczeństwa 

i porządku publicznego na terenie Gminy Hażlach; 

5.	 zawnioskowali o monitowanie przez radnych Rady Gminy Hażlach sprawy dotyczącej 

wykonania chodnika na ulicy Ks. Olszaka (od centrum do stacji paliw) oraz na ulicy 
Ks. Kulki (od ośrodka zdrowia do skrzyżowania z ulicą Willową). 

Ad. 6 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 

Protokolant:	 Przewodniczący Zebrania: 

Sohys 
Sołectwa Koń ce Wielkie 


